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ERRATA

(altra errata è alla fine del Cap. 5)

Cap. 1, p. 6, formula 1.6 : leggasi fo (Yo) in luogo dl fo (Y)

Cap. 1, p. 11, riga 12 : leggasi (x-i-l , ... in luogo di (x-i-i , ..

Cap. 2, p. 22, riga 5 della dim. del 2.8: leggasi Uo in luogo di {i !)~1 E Uo _

Cap. 2, p. 23, punto 3 della dim. del 2.10 : la frase che inizia con « Pongasi » va sostituita
con la seguente : -. Ogni componente di 1 - (r) è divisibile per 1 - x ; quindi ogni
componente di z(í) = i-1 (1- ha la stessa proprietà; pertanto, e dato che

lim (1 - x)i = 0, i bivettori z(i) soddisfano uniformemente alla condizione dell’1.5,
B-00 

"

e ciò prova, per 2.1, che y E biv R.

Cap. 3, p. 290, ultima riga del 3.18: prima di « esiste » si aggiunga la frase : e se la r - d r

è continua per ogni d E D,

Cap. 3, p. 290, riga 3 del 3.20: leggasi d per ogni y E R in luogo di y per ogni d E D

Ca~p. 3, p. 293, dim. del 3.25: leggasi yi ovunque è scritto xi; e leggasi e risp. 

ovunque è scrittto e risp. PP

Cap. 3, p. 295, ultime due righe, e p. 296, riga 6 : leggasi in luogo di e Pp-1 in
luogo di PP

MC, p. 309 : si sostituisca la frase nelle ultime tre righe della dim. dell’1.2 con la seguente :
Se a1 =F 0 e v (a,) ~ n, si ripeta il processo su ottenendo a2 , a3, ... ; se questa
successione è infinita, essa tende a 0, e il risultato è provato ; se è finita, e per es.

az = 0, il risultato è provato ; se invece a, =~= 0 ma v (at)  n, si ripeta su a, tutto
il processo applicato ad a, ecc., C.V.D..

MC, p. 311, riga 14 : leggasi s  h in luogo di  h

MC, p. 327, riga - 7 : leggasi dim P - dim a M in luogo di dim P - dim M

MC, p. 329, riga 4 della dim. del 3.1 : leggasi in luogo di Tir x

MC, p. 334, riga 6 del 3.5: leggasi 9( in luogo di K

MC, p. 344, riga 2 : leggasi = a in luogo di = 0 
’

MC, p. 346, riga - 6 : leggasi 2i Ci (Yi 1]) in luogo di Ii Ci (yq)
MC, p. 346, penultima riga : leggasi (yz o q) in luogo di 

r 

’ 

r 

’

MC, p. 353, riga 7 : leggasi in luogo di ~i 

MC, p. 364, riga 4 : &#x3E; leggasi in luogo di 

MC, p. 368, riga 3 : aggiungasi la parola « chiuso » dopo la parola « sottoa,nello »

MC, p. 371, riga 3 del capoverso « Si noti ... » : leggasi ~o in luogo di ~o


